Задача 5. Доказать, что в равнобочной трапеции произведение длин оснований равно
               разности квадратов диагонали и боковой стороны. [2]
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                                                                         Решение.         
1. Так как трапеция равнобочная, то является вписанной, значит, для нее может быть применима теорема Птолемея, т.е. AC∙BD = AB∙CD + BC∙AD.

2. Так как трапеция равнобочная, то AB = CD и диагонали ее равны, т.е. AC = BD. Получим: АС2 = АВ2 + BC∙AD, отсюда BC∙AD = АС2 - АВ2, что и требовалось доказать.

